
МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ 

ПРОГРАМИ ПОДВІЙНИХ ДИПЛОМІВ З ПОЛЬСЬКИМИ 

НАВЧАЛЬНИМИ ЗАКЛАДАМИ 

В рамках українсько-польського співробітництва, а також на 

виконання рекомендацій Українсько-Польського форуму Асоціації ректорів 

вищих технічних закладів України та Конференції ректорів технічних 

університетів Республіки Польща «Технічна освіта для майбутнього», 9 

вересня 2015 року відбувся візит польської делегації Вищої школи 

управління охороною праці в Катовіцах у складі: 

1) Мавгожата Сікорська, канцлер; 

2) Анна Сікорська, директор юридичного відділу; 

3) Юрій Маслак, директор міжнародного відділу. 

Питання двосторонньої співпраці обговорювались з ректором та 

проректором академії: 

 реалізація спільних досліджень за узгодженими напрямами; 

 обмін професорсько-викладацьким складом для проведення лекцій, 

семінарів тощо; 

 вивчення польської мови; 

 проведення спільних науково-дослідницьких проектів за рахунок власних 

коштів; 

 обмін та публікація результатів досліджень; 

 організація спільних конференцій, симпозіумів тощо; 

 застосування науково-дослідницьких грантів Європейського Союзу в 

рамках співпраці з Україною; 

 проведення презентацій в галузі культури та мистецтва країн-партнерів. 

Результатом зустрічі між Вищою школою управління охороною праці 

в Катовіцах та Запорізькою державною інженерною академією стало 

підписання договору та меморандуму про співробітництво. 

Головним предметом зустрічі стало питання про реалізацію програми 

подвійних дипломів, запропоноване польською стороною. 



Реалізація програми подвійних дипломів ЗДІА – ВШОП передбачає 

можливість отримання трьох дипломів: диплом ЗДІА (український, 

державного зразка), та дипломи ВШОП (польською та англійською мовами 

європейського зразка). В рамках зазначеної програми матимуть змогу 

навчатись студенти всіх спеціальностей академії. Вартість програми складає 

500 Євро. Кандидат має володіти польською мовою на рівні А2 (рівень 

розуміння), або англійською (В2). Учасникам надається можливість пройти 

курси польської мови при Університеті (двотижнева вартість в рамках 

програми - 35 Євро). 

На початок листопада поточного року заплановано візит польських 

представників, які проведуть презентації програм подвійних дипломів для 

студентів та викладачів, під час яких ми зможемо детально ознайомитись з 

можливостями програми, поставити питання та отримати на них вичерпні 

відповіді. 


